
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-09-26-005857-a

Найменування замовника: Відокремлений структурний підрозділ "Канівський фаховий коледж культури і мистецтв
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

39088920

Місцезнаходження замовника: 19003, Україна, Черкаська обл., м. Канів, вул. Юрія Іллєнка, 24

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2023-09-26-005857-a

Номер договору про закупівлю: № 2/2023

Дата укладення договору про
закупівлю:

26 вересня 2023 12:01

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

КАНІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

02082657

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

19003, Україна, Черкаська область, місто Канів , вул.Енергетиків будинок 36,
+380473632960

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

28 вересня 2023 15:17

Номер додаткової угоди: Протокол з обґрунтуванням

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Продовження строку дії договору про закупівлю та строку виконання зобов’язань щодо
передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально
підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі
обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови що такі
зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

У зв'язку з технічною помилкою допущеною в попередньому протокольному рішенні,
розміщуємо його у відкоригованому вигляді.
Відповідно до п. 3—7 Розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України
«Про публічні закупівлі», Установити, що на період дії правового режиму воєнного стану
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості
здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом,
визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких
замовників від воєнних загроз (згідно із Законом № 2526-IX від 16.08.2022).
Станом на момент оприлюднення закупівлі, питання здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг врегульовано Особливостями здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з
дня його припинення або скасування затверджених Постановою Кабінету Міністрів
України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (зі змінами).
Відповідно до пункту 13 придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт,
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі,
коли: 5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно
певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.
Відокремлений структурний підрозділ "Канівський фаховий коледж культури і мистецтв
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини" приєднаний до
мереж КАНІВСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ, по яким
КАНІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ яке є природнім
монополістом згідно Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-III
(зі змінами) та на підставі запису в Переліку суб’єктів природних монополій, розміщений
на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (http://www.amc.gov.ua)
надає послуги з постачання теплової енергії. Відповідно до пункту 7 Порядку складання
та ведення зведеного переліку суб’єктів природних монополій, затвердженого
розпорядженням Антимонопольного Комітету України від 28.11.2012 № 874-р (далі –
Порядок), зведений перелік суб’єктів природних монополій розміщується щомісяця до 20
числа на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України
(http://www.amc.gov.ua). КАНІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ
МЕРЕЖ є суб’єктом природної монополії та внесене до Реєстру відомостей про суб'єктів
природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та
комунальних послуг під номером 16 станом на 31.08.2023 року. Враховуючи наведене
вище вбачається за доцільне укласти договір з КАНІВСЬКИМ КОМУНАЛЬНИМ
ПІДПРИЄМСТВОМ ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ за кодом ДК 021:2015: 09320000-8: Пара, гаряча
вода та пов’язана продукція (09323000-9: Централізоване опалення) – Послуги з
постачання теплової енергії через відсутність конкуренції з технічних причин, у зв’язку з
чим послуги можуть бути надані виключно певним суб’єктом господарювання. Не
укладання або несвоєчасне укладання договору з КАНІВСЬКИМ КОМУНАЛЬНИМ
ПІДПРИЄМСТВОМ ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ щодо надання послуг з постачання теплової
енергії призведе до припинення/обмеження забезпечення послугами з постачання
теплової енергії Замовника.
Закупівлю за предметом код ДК 021:2015: 09320000-8: Пара, гаряча вода та пов’язана
продукція (09323000-9: Централізоване опалення) – Послуги з постачання теплової
енергії, здійснити шляхом укладення прямого договору, як Звіт про договір про
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.
Укласти прямий договір та оприлюднити в електронній системі закупівель Звіт про
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, та
договір з усіма додатками, у строки, що передбачені Особливостями та Законом України
“Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року (зі змінами).
У разі укладення договору про закупівлю відповідно до пункту 13 Особливостей замовник
разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної
системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю
та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником
закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення
замовника або іншого документа готується уповноваженою особою або іншою службовою
(посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується) керівником замовника
або іншою особою, визначеною керівником замовника.


